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Vážení rodiče,

     jak už jste se dozvěděli z předchozího dopisu, tak na letošní tábor pojedeme na Drozdovskou pilu nedaleko Štítů. Každý rok je na táboře celotáborová hra a jinak tomu nebude ani letos. V letošním roce se vydáme do Zlatého údolí. 

     Chtěl bych Vás tímto dopisem zároveň pozvat na závěrečný oheň, který se bude konat v pátek 26. července ve večerních hodinách. Tento den je již tradičně návštěvní a pro rodiče bude připraven program. Na tábořiště můžete dorazit v tento den kdykoliv po čtvrté hodině. Je zde i možnost přespání do dalšího dne, kdy se bude bourat tábor. K tábořišti je možné se dostat z hlavní cesty mezi obcemi Jedlí a Crhov. Odbočka je po levé straně cca 500 metrů za koncem obce Jedlí, cesta by měla být zpevněná a vede podél potoka Březná, ten je tedy možné použít jako orientační bod. Cca po 800 metrech dorazíte přímo na tábořiště. Na křižovatkách blíže k tábořišti budou směrové šipky a ty Vás dovedou až na tábořiště. 

     Odjezd na tábor je naplánován na 13. července 2012. Sraz bude v 10.30 na vlakovém nádraží, kde bude přebírána zdravotní dokumentace. Den předtím v pátek 14. července se budou vybírat zavazadla v klubovně do 17 do 18 hodin. V případě dotazů využijte níže uvedené kontakty. Všechny listiny k táboru naleznete také na oddílových webových stránkách www.jesenickadevitka.webnode.cz Kontaktní telefon v týdnu před táborem je 605 222 341.

S pozdravem
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