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Vážení rodiče,
jak už jste se dozvěděli z předchozího dopisu, tak na letošní tábor pojedeme na Skelnou louku na Ramzovou. Platbu tábora proveďte prosím na střediskový účet č. 1901317309/0800 do konce června.
Chtěl bych Vás tímto dopisem zároveň pozvat na závěrečný oheň, který se bude konat v pátek 16. srpna ve večerních hodinách. Tento den je již tradičně návštěvní a pro rodiče bude připraven program. Na tábořiště můžete dorazit v tento den kdykoliv po třetí hodině. Je zde i možnost přespání do dalšího dne, kdy se bude bourat tábor. Předpoklad bourání je cca do 12 hodin. K tábořišti se dostanete, když pojedete z Lipové na Ramzovou a 200 metrů před začátkem obce Ramzová odbočíte vlevo přes malý most. Za mostem nechte auto, k tábořišti je to asi 200 metrů. Cesta bude označena. V pátek bude večeře zajištěna i pro Vás.

Odjezd na tábor je naplánován na sobotu 3. srpna 2019. Sraz bude ve 14:20 na vlakovém nádraží, kde bude přebírána zdravotní dokumentace (prohlášení o bezinfekčnosti, zdravotní posudek lékaře, kartička zdravotní pojišťovny) zdravotníkovi tábora Robinovi Pospíšilovi (tel. 721082926). Den předtím v pátek 2. srpna se budou vybírat zavazadla v klubovně od 17 do 18 hodin. V případě dotazů využijte níže uvedené kontakty. Všechny listiny k táboru naleznete také na oddílových webových stránkách www.jesenickadevitka.webnode.cz.

Na tábor je možné po celou dobu posílat dopisy a pohledy na adresu: Tábor Jesenické devítky, pošta Horní Lipová, Lipová-lázně 38, 790 63 Lipová-lázně. Klukům můžete dát s sebou obálky, známky a pohledy.   
  S pozdravem

Jan Dvořák
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